

12 Bydlení mezi křivkami

Z krásného slunného pozemku v mírném jižním svahu vyzářuje spíše atmosféra Středomoří než středočeské krajiny. K dalším jeho půvabům se mohou počítat panoramatický výhled a klidné okolí. Dům s výraznými křivkami do tohoto harmonického prostředí vnesl správnou dávku nepravidelnosti a dynamiky, a půvabně tak rozvlnil stojaté vody celkem obyčejné ulice.



12

32 Zdánlivě jednoduché tvarosloví

Majitelé poměrně prostorného pozemku zvolili bydlení v moderním zděném domě v dosahu rozkvetlé přírody v malebné obci nedaleko hlavního města. Architekt zdánlivě jednoduchým tvaroslovím propojil studený kov se dřevem a dokonale sladil design domu se zahradní architekturou a okolní bujnou přírodou.



32

20 Dům s betonovou stuhou

Dvoupodlažní minimalistická stavba upoutá neotřelým designem a efektivním využitím prostoru. Návrhu rodinného domu se zhostil polský architekt Robert Konieczny, vedoucí osobnost architektonického studia KWK Promes.



20

38 Zrcadlo v bílém rámu

Atypický přízemní dům posazený do mírného jihozápadního svahu při pohledu z dálky připomíná moderní sovětskou skulpturu či atypické zrcadlo v bílém rámu. Hlavní inspirací architektonického návrhu ale byl maximální komfort a soukromí.



38

28 TEST: Jak se žije v pasivním domě

Vyzkoušeli jsme na vlastní kůži bydlení v pasivní novostavbě řadového domu v Říčanech u Brna, vybavené celou řadou moderních technologií. Ověřili jsme řadu předpokladů a také vyvrátili některé předsudky týkající se pasivních domů.



28

46 Mnoho prostoru na malé ploše

Luxusní sídlo Niloufar Villa vzniklo ve městě Lavasan nedaleko Teheránu. Majitel si přeje jej používat jako prázdninovou rezidenci a s tímto záměrem bylo i sídlo navrženo. Rozsáhlá a vzdušná vila je perfektním místem pro odpočinek v horkém podnebí jihozápadní Asie.



46

OBSAH

RODINNÉ DOMY

52 Zimní zahrada pro dva

To hlavní, co dvojice středního věku od svého rekreačního bydlení očekávala, bylo naprosté odpoutání od hektického života ve městě. Prosklený dům na rozlehlém pozemku nedaleko jihoafrické Pretorie toho ale nabízí mnohem více.



60 Když dva vymýšlejí extravagantní dům, není to totéž....

Co si představíte pod pojmem extravagantní rodinné domy? Akademický slovník cizích slov nás poučuje, že extravagantní znamená totéž co velmi zvláštní až výstřední. Architekt Jan Rampich na vybraných ukázkách vysvětluje, že extrém bývá většinou na škodu. Až na vzácné výjimky.

ZAŘIZUJEME

64 Luxus v přírodním balení

Čím více se v našem životě prosazují neosobní inteligentní technologie, tím více tíhneme k tradicím a k přírodě. V nejvyšší kvalitě a originálním zpracování. Tak by se dalo charakterizovat poselství letošního pařížského veletrhu Maison & Objet,



který je prvním každoročním zvěstovatelem nových trendů v oblasti dekoru a interiérového designu.

68 Zařizujeme s designérkou: Obývací pokoj

Musí splňovat řadu požadavků. Je to místo reprezentativní, pro rodinné setkávání i odpočinek. Designérka Iva Bastlová přináší v dalším díle svého seriálu spoustu rad a nápadů, jak se s těmito nároky šikovně vypořádat.

72 Sladěno k dokonalosti: síla v detailu

Nadčasové řešení kuchyně si doslova žádá doplňky s atraktivním designem, které dodají srdci domova šmrnc! Vybrali jsme pro vás pár kousků, které nikdy nezklamou. Nechte se inspirovat...



76 Vstupte, prosím!

Pořizujete sprchový kout? Kromě jeho tvaru by vás měl zajímat i způsob otevírání dveří. Může ušetřit cenné centimetry nebo naopak podstatně otrávit pobyt v koupelně.



78, 80 Tipy a trendy pro váš interiér